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Lengyelforma

A feladat

... megfogalmazasat 1asd a lengyel.fel fajlban:

(*

Feladat:

A.

Al.

Aritmetikai kifejezés kiértékelése.

Részletesebben:

Egy kif sztringben hagyomanyos infix kifejezés van.

Ezt lexikdlis egységeire bontjuk (lexEgys): lexKif.

A lexEgys-eket hagyomdnyos Text-ben (lexKif) tdroljuk:

egy sor - egy lexikdlis egység bontdsban.

Az eldbbbi lexikdlis egységeket tartalmazd file-bol
kiindulva elédllitjuk a post-fix lengyelformdjat: pfKif.
Ez is egy Text (pfKif), elbébbivel azonos konvencidval, azaz
egy sor - egy lexikdlis egyséqg.

A pfKif file-bol tovdbblépve kiszdmoljuk a kifejezés
értékét.

Ha voltak a kifejezésben vdaltozdk, akkor e programnak kell
gondoskodnia az értékek beolvasdsdrdl 1is.

Még részletesebben:

Megengedett lexikdlis egységek. Azaz, amiket tartalmazhat
a bemené (kif) sztring:

Bl.1. Szdmkonstansok

B1.2. Szamvdltozdk (azonositdja egy betiibél 4116 szdoveqg)

Bl1.3. Elemi aritmetikai miveleti jelek ('+','="', "*', /"', '~"1)
Bl1.4. Néhdny valodsértékii aritmetikai filiggvény ('Sin','Cos',
'Sqrt','Tg','Pi'...)

A bemené kifejezéssel szemben elvdrt specidlis feltételek:
B2.1. Minden lexikdlis egység kézOtt pontosan egy szokdz van.
B2.2. A fliggvények argumentumdt kdételezd bezdrdjelezni.
Pl.:
a * Sin (b * x + P1 / 2 ) - 5.4321
B2.3. Kis- és nagybetiiket nem kiilénbéztetiink meg.
B2.4. A kifejezés eldtt és utdn nincsen szokoz.
A lexikdlis egységek megjelenése a lexKif Text-ben: értékpdar
formdjdban.
lexEgys —--> (miféle + értéke)
A miféle és hozzdrendelt kddja:
* Szdmkonstans: 0
* Szdmvaltozdo: 1
* Miivelet (és a zdrdjelek): 2
Egy néhdny lexikdlis egységre példa:

A lexKif file-ra példa:
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B4. A lexikdlis egységek megjelenése a pfKif Text-ben: értékpdar
formdajdban.
lexEgys —--> (miféle + értéke)
A pfKif file-ra példa:

C. Az egyes részfeladatokat (1. AIl-A3.) &ndlldan futd programok
végzik el. A kapcsolatot file-okon keresztiil tartjdk.
(Elképzelhets, hogy a fent nevesitett file-okon tul [lexKif, pfKif]
tovdbbiak is célszeriiek [pl. a miiveleti tdblat tartalmazdé file,
ami soronként felsorolja a legdlis operdtorokat esetleg precedencidjukkal
egylitt; eképpen:
+ 5

5
6
6
7

>SN0 % |

Pi 10
Sin 10
Cos 10
Tg 10
Sgrt 10

*)
Az Al részteladat megoldasa

A lengyelformaval kapcsolatos dolgokat, amelyeket az egyes részfeladatok programjai egyfor-
man kell ismerjenek a lengyel.inc-ben talalhato:

(*
Lengyel.inc: Lengyelforma kiértékelés programjainak kézds dolgai
*)
Type TFajta=(Szam,Valt,Muv,Vege);
Const SFajta:Array [TFajta] of String=('Szam',6 'Valt',6 'Muv', 'Vege');
KFajta:Array [TFajta] of Byte=(0,1,2,0rd(Vege));
Type TMuv=Record

jel:String;
prec:Byte
End;



Const MaxMuv=12;
Type TMuvTabla=Array [1l..MaxMuv] of TMuv;
Const EgyJeluek=7; {ennyi egy jelbdl allé operator van,
amelyek az Op elején taldlhatdk}
Op:TMuvTabla=((jel:' (';prec:0), (jel:") ';prec:0),
(jel:"+';prec:5), (jel:'-";prec:5), (jel:"*';prec:6),
(jel:"'/';prec:6), (jel:'"';prec:7),
{innentd81 vannak a tébbjeles operdtorok/fv.-ek:}
(jel:'"PI';prec:10), (jel:'SIN';prec:10),
(jel:'COS';prec:10), (jel:"'TG';prec:10),
(jel:"SQRT';prec:10));
Type OLexEgys=0Object
mifele:TFajta;
ertek:String;
Constructor Letrehoz (mi:TFajta; er:String);
Destructor Lerombol;
Procedure Readln (Var f:Text);
Procedure Writeln (Var f:Text);
End;
Constructor OLexEgys.Letrehoz (mi:TFajta; er:String);
Begin
mifele:=mi; ertek:=er;
End;
Destructor OLexEgys.Lerombol;
Begin
End;
Procedure OLexEgys.Readln (Var f:Text);
Var kod:Byte;
Begin {Ef: a file-ban a lexEgys 1 sorban értékpdr.
1. érték: szamkdéd, 2. érték: szdéveg}
System.Readln (f, kod, ertek) ;
mifele:=TFajta (kod);

End;
Procedure OLexEgys.Writeln (Var f:Text);
Begin
System.Writeln (f,KFajta[mifele],"' ',ertek);
End;

A lexikalis elemekre bontas megoldasa (1exKiert .pas):

Program LexikalisKiertekeles; {az Al. reszfeladat programja}

(*

.. 1. fent a lengyel.fel fajlban

*)
Uses Newdelay,Crt,Crt22;

{S1i AltRutin.inc}
{Si lengyel.inc -- a lengyelforma kiértékelés programjainak kozds dolgail

Var kif:String; {billentyd input}
lexKif:Text; {file output: Text-esitett,
soregységre tdrdelt OLexEgys file}
Const lexKifFn='lexKif.txt';

Const tollSzin=Black;
papirSzin=White;



122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159

1ink=128;

Function Beolvasas:String;
Var i, j:Byte;
ss, s:String;

Begin
UjLlap ('Lengyelforma -- kifejezés-beolvasés',0);
Write ('Kérem az aritmetikai kifejezést:');
Readln(s);

{nagybetisit:}
For i:=1 to Length(s) do s[i]:=UpCase(s[i]):

{a miveleti jelek szokdzdOkkel tagoldsa --ha még nem lenne--:}
For i:=1 to MaxMuv do
Begin

ss:="";

Repeat

Jj:=Pos (Op[i].jel,s);

If j>0 then

Begin
ss:=sstCopy(s,1l,j-1)+"' '"+Copy(s,j,Length(Op[i].jel))+"' ';
s:=Copy (s, jtLength(Op[i].jel),Length(s)-j-Length (Op[i].jel) +1)

End;
Until j=0;
S:=ss+s
End;
{elb6- és végszdokdzObk levagdsa:}
i:=1;
While (i>0) and (s[i]=' ') do Inc(i);

Delete(s,1,i-1);
i:=Length (s);
While (i>0) and (s[i]=' ') do Dec (i)
Delete(s,i+1l,Length(s)-1i);
{fél6sleges szok6zOk elhagydsa:}
i:=1; {(bdarmi, ami >0}
While i>0 do
Begin

i:=Pos (' ',s); Delete(s,1i,1);
End;

Beolvasas:=s
End;

Procedure FileMegnyitas (fN:String; Var f:Text);
Var hiba:Integer;
Begin
UjLap ('Lengyelforma -- file-megnyités',0);
Repeat
{$i-}
Assign (f, fN); Reset (f);
hiba:=IOResult;
If hiba<>0 then
Begin
Rewrite (f);
hiba:=IOResult;
If hiba<>0 then
Begin
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TextColor (Red+Blink) ;
Writeln('A file nem nyithatd meg:');
Writeln (' Hibéas file-név.');
TextColor (tollSzin);
BillreVar
End
End
Else
Begin
Rewrite (f);
TextColor (Red+Blink) ;
Writeln(' Ilyen file mdr van. A file feltilirdédik.');
TextColor (tollSzin);
BillreVar
End;
{Si+}
Until hiba=0;
End;

Function Elemez (le:String) :TFajta;
Var x:Real;
i,siker:Integer;
Begin
val (le, x,siker);
If siker<>0 then
Begin
i:=1;
While (i<=MaxMuv) and (Opl[i].jel<>le) do Inc(i):;
If i<=MaxMuv then Elemez:=Muv
else Elemez:=Valt;
End
else
Begin
Elemez:=Szam
End;
End;

Procedure Felbont (kif:String; Var lk:Text);
{Ef: Minden lexikdlis egység kdzdtt pontosan egy szokdz van.}
Var miASzosz:TFajta;
ig:Byte;
le:String;
1e0:0LexEqgys;
Begin
UjLap ('Lengyelforma -- kifejezés-felbontés',0);
ig:=Length (kif);
While ig>0 do

Begin
ig:=Pos (' ',kif);
If ig>0 then
Begin

le:=Copy (kif,1,ig-1);
kif:=Copy(kif,ig+l,Length(kif)-iqg);
miASzosz:=Elemez (le);

End
else
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Begin
le:=kif;
kif:="'";
miASzosz:=Elemez (le);
End;
leO.Letrehoz (miASzosz, le) ; A def Iisd elobb.
leO.Writeln (1k);
leO.Lerombol;
{ellendrzd kiirds:}
Writeln (KFajta[miASzosz],' (',SFajta[miASzosz], ")
End;
End;

Begin
UjLap ('Lengyelforma',0);
TextColor (tollSzin); TextBackground(papirSzin);
kif:=Beolvasas;
FileMegnyitas (lexKifFn,lexKif);
Felbont (kif, lexKif) ;
Close (lexKif);

End.

Minden hozzaval¢ letoltése: lengyel.zip.
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